



Osnovano 1853.

STALNO ARBITRAŽNO SUDIŠTE

PRI HRVATSKOJ GOSPODARSKOJ KOMORI



Poštovane kolegice i kolege,

kao što vam je poznato, 6. i 7. prosinca 2018. u prostorijama Hrvatske gospodarske komore, održat će se, dvadeset i šesto po redu, savjetovanje Hrvatski arbitražni dani. Kao i prijašnja savjetovanja i ovogodišnje savjetovanje usmjereno je podizanju arbitražne kulture unutar gospodarske zajednice u Hrvatskoj i jačanju prepoznatljivosti Stalnog arbitražnog sudišta pri Hrvatskoj gospodarskoj komori, odnosno Zagreba kao arbitražnog središta.

Ovogodišnje savjetovanje ima pet tema, i to „Izabrana pitanja arbitražnog prava“, „Rješavanje sporova u složenim inženjerskim i građevinskim projektima“, „Budućnost investicijskih arbitraža“, „Reforma arbitražnog zakonodavstva“ i „Stari i novi izazovi u arbitraži“.

U organizaciju i održavanje savjetovanja Stalno arbitražno sudište i Hrvatska gospodarska komora uložili su veliki trud i značajna sredstva. Sudište ovo savjetovanje vidi kao način unapređenja rada Sudišta, posebno učinkovitosti vođenja arbitražnih postupaka i kvalitete odluka koje se u ovim postupcima donose. I jedno i drugo najviše ovisi o kvaliteti rada arbitara. Stoga je savjetovanje prilika arbitrima Sudišta da vlastito znanje i iskustvo nadgrade saznanjima o različitim pitanjima, uže ili šire vezanima uz arbitražni postupak, stajalištima arbitražne doktrine, primjerima iz arbitražne i sudske prakse.

Svi ste vi na listi arbitara Sudišta. Uvrštavanje na listu arbitara izraz je priznanja vašoj stručnosti i iskustvu i opredijeljenosti za arbitražu kao način rješavanja sporova. Biti arbitar Sudišta podrazumijeva i sudjelovanje u događajima koje organizira Sudište, ponajprije u onom za struku najvažnijem, a to je ovo tradicionalno savjetovanje.

Pozivam vas stoga sve da se prijavite i aktivno uključite u rad savjetovanja.

Podaci o savjetovanju, zajedno s obrascem za prijavu, dostupni su na:

<https://www.hgk.hr/stalno-arbitrazno-sudiste-pri-hgk/26-hrvatski-arbitrazni-dani-26th-croatian-arbitration-days>

Unaprijed zahvaljujem na prihvaćanju ovog poziva te ostajem,

s kolegijalnim poštovanjem,

Prof. dr. sc. Hrvoje Sikirić
Predsjednik SAS HGK